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هیناث عبرم  رب  رتم  نآ   باتش  ۀزادنا  هیناث و  رب  رتم  نآ   تعرس  ۀزادنا  تسا ، رتم  یتناس ناسون   زکرم  زا  هداس  رگناسون  ۀلصاف  هک  یا  هظحل رد 

؟ تسا هیناث  رب  رتم  دنچ  رگناسون  تعرس  ۀنیشیب  .تسا 
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لوژ2 یلیم نآ 120  لیـسناتپ  یژرنا  هبترم  نیموس  یارب  ینامز  هچ  رد  .تسا  ریز  لکـش  هب  هداس  یناسون  تکرح  کـی  رد  ناـمز  یـشبنج - یژرنا  رادومن 
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تسا ؟3 هیناث  رب  رتم  دنچ  رگناسون  طسوتم  تعرـس  ۀزادنا  ات   تدم   رد  .تسا  ریز  لکش  هب  هداس  گنهامه  تکرح  کی  رد  نامز  باتـش - tرادومن  ۱t۲
( ≃ ۱۰)π۲
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روبع4 تیعقوم   زا  کرحتم  زا   دعب  هبترم  نیتسخن  یارب  نامز   رد  هداس  و  رگناسون  تعرس  ۀزادنا  ۀظحل  ، رد 
؟ تسا مادک  تدم  نیا  رد  کرحتم  طسوتم  تعرس  ۀزادنا  یارب  نکمم  رادقم  نیرتشیب  .دنک  یم

(   )
( ( و  و 

 

t = t ۱Aω۱
۲t = t۲t = t ۱x = −A

T : تکرح ωۀرود  : تکرح یا  هیواز دماسب   A : تکرح ۀنماد   
T : تکرح ωۀرود  : تکرح یا  هیواز دماسب   A : تکرح ۀنماد   
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۱۲A(۲+ )۳√
۵T

۶A(۲+ )۳√
۵T

۶A(۲− )۳√
T

رتم5 یتناس و 60  ناـسون 80  نیح  رد  رنف  لوط  نیرتمک  نیرتـشیب و  رگا  .دزغل  یمن یور   تسا و   زیچان  نیمز  اـب  کاکطصا   ریز  لکش  رد 
؟ تسا نتوین  دنچ  رب   دراو  کاکطصا  یورین  ۀزادنا  دوش ، یم رتم  یتناس رنف 66  لوط  هک  یا  هظحل رد  دشاب ،
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زا6 یمین  دسر ، یم ریسم  یاهتنا  ود  زا  یکی  هب  هنزو  هک  یا  هظحل رد  رگا  .تسا  ناسون  لاح  رد  هنزو  زیچان و  یقفا  حطس  اب  هنزو  کاکطصا  ریز ، لکش  رد 
، ............ دهد همادا  ناسون  هب  نآ  ۀیقب  میرادرب و  ار  نآ  مرج 

.دوش یم دایز  تکرح  ۀرود  (1
.دوش یم مک  تکرح  ۀنماد  (2

.دنک یمن رfغت  تکرح  ۀرود  (3
.دنک یمن رfغت  تکرح  ۀنماد  (4

نیح7 رد  رنف  لوط  .دنک  یم ناسون  کاکطصا  نودب  یقفا  حطس  کی  یور  هدش ، هتسب  تباث   هب  یرنف  یاهتنا  هب  مرگ  مرج   هب  یا  هنزو
؟ تسا هیناث  رب  رتم  یتناس دنچ  هنزو  تعرس  ۀزادنا  تسا ، رنف   لوط  هک  یا  هظحل رد  .دنک  یم رfغت  رتم  یتناس نیب  و   ناسون 

۳۰۰۱۲۰N/m
۲۰۲۵۲۱cm
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تسا ؟8 زتره  دنچ  تکرح  دماسب  دشاب ، تروص   هب رد   هداس  رگناسون  کی  باتش  تعرس و  نایم  ۀطبار  SI۱۰رگا  = ۱ −V ۲ a۲

۱۰۰(π ≃ )۱۰−−√
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رگا9 .تسه  اب   زاف  مه ۀـطقن  کی  اه  نآ نیب  دنتـسه و  زاف  مه رات  یور  ۀـطقن  و   ود  .دوش  یم رـشتنم  رات  کی  رد  زتره  دماسب 100  اب  یجوم 
؟ دشاب دناوت  یم زتره  دنچ  .دنریگ   یم رارق  فلاخم  زاف  رد  هطقنود  نامه  دوش ، رشتنم  رات  رد  دماسب   اب  جوم  دوش و  ربارب  رات   ششک  یورین 
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زا10 دعب  هیناث  یلیم .تسا   ریز  لکش  هب  رات  تیعضو  ۀظحل   رد  دوش و  یم رـشتنم  رات  کی  رد  تعرس   رتم و  یلیم ۀنماد   اب  یجوم 
؟ تسا یتیعضو  هچ  رد  ۀطقن   هظحل ، نیا 

۴۲۰m/st = ۰۵
P
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y = −۴mm
y = +۲ mm۲√

y = −۲ mm۲√

y = +۴mm

دماسب 11 اب  یجوم  دوش و  ربارب  رات   ششک  یورین  رگا  .دنتسه  زاف  مه و      طاقن     دوش و  یم رشتنم  رات  کی  رد  زتره  دماسب   اب  یجوم 
و    ............  طاقن      دوش ، رشتنم  رات  نامه  رد  زتره 

۳۰AB۴۱۸۰
AB

.دوب دنهاوخ  فلاخم  زاف  رد  (2 .دنوش یم زاف  مه (1
.تشاد دنهاوخ  زاف  فلاتخا  نایدار   (4 .تشاد دنهاوخ  زاف  فلاتخا  نایدار   (3۲π

۳
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۳
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؟12 تسا هیناث  روذجم  رب  رتم  دنچ  ات   تدم   رد  رگناسون  طسوتم  باتش  tۀزادنا  ۱t۲
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زکرم13 زا  رگناسون  ۀلصاف  ۀظحل   ، رد  تسا ، ریز  لکـش  هب  نآ  یارب  نامز  بسحرب  یـشبنج  یژرنا  رادومن  مرگ و  هداس 200  رگناسون  کی  مرج 
تسا ؟ رتم  یتناس دنچ  ناسون 

t = s۳
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؟14 تسا رتم  یتناس دنچ  ات   ینامز   ۀزاب  رد  رگناسون  طسوت  هدش  یط تفاسم  .تسا  ریز  لکش  هب  هداس  یناسون  تکرح  کی  نامز  باتش - tرادومن  ۱t۲
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15
هیناث یلیم دنچ  رثکادح  دشاب ، زتره  تکرح 5  دماسب  رگا  .تسا  ناسون  زکرم  رد  تعرس  ۀزادنا  ربارب  هداس   رگناسون  تعرس  ۀزادنا  هظحل  کی  رد 

؟ دوش رفص  کرحتم  باتش  هظحل ، نیازادعب  هبترم  نیتسخن  یارب  ات  دشک  یم لوط 
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( ؟16 دوش یم رگناسون ،  تعرس  هبترم  نیمود  یارب  زا   سپ  ینامز  هچ  رد  .تسا  ریز  لکش  هب  هداس  رگناسون  کی  نامز  باتش - رادومن 
( تسا رگناسون  ۀنیشیب  تعرس  ۀزادنا   

t = ۰− ۱
۲ Vmax
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یژرنا17 هک  یا  هبترم نیتسخن  ات  دنتـسه  ربارب  لیـسناتپ  یـشبنج و  یاـه  یژرنا هک  یا  هظحل زا  ۀرود   و  ۀـنماد   اب  هداس  یناسون  تکرح  کـی  رد 
؟ تسا مادک  طسوتم  تعرس  ۀزادنا  یارب  نکمم  رادقم  نیرتشیب  دوش ، نآ  لیسناتپ  یژرنا  ربارب  هس  رگناسون  یشبنج 

AT

(2 (1

(4 (3

۱۲A( − )۳√ ۲√
T

۲۴A( +۱)۲√
۵T
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ۀطقن  و 18 ود  نیب  زکرم   هب  هداس  یناسون  تکرح  تروص  هب هعومجم  دنراد و  رارق  مه  یور لکـش  قباطم  ۀنزو  و   ود 
.ددرگ یمزاب شا  هیلوا لحم  هب  دیامن و  یم روبع  ۀطقن   زا  هبترم  هقیقد 60  ره  رد  دنک  و  یم تکرح  مئاق  یاتسار  رد   

؟ تسا نتوین  دنچ  دنک ، یم دراو  رب   هک   ییورین  ۀنیشیب  ۀزادنا 

= ۳۰۰gm ۱= ۱۰۰gm ۲OP
Q(OP = OQ = ۲۰cm)O

m ۲m ۱( ≃ ۱۰)π۲
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هیناث19 رب  رتم  یتناس دنچ  نآ  طسوتم  تعرـس  یگرزب  ات   ینامز   ۀزاب  رد  .تسا  لکـش  قباطم  هداس  گنهامه  رگناسون  کی  نامز  تعرـس - رادومن 
؟ تسا

t ۱t۲
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ربارب 20 باتش  هک  ینامز  ات  تسا  هدنوشدنک  تکرح  رگناسون  و  تعرس  هک  یا  هظحل زا  ۀرود  ، اب  هداس  یناسون  تکرح  کی  رد 
؟ دشک یم لوط  تدم  هچ  لقادح  دشاب ، هدنوشدنت  تکرح  دوش و 
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رگا21 .میروآ  یمرد ناسون  هب  کاکطـصا  نودـب  یقفا  حطـس  کی  یور  میدـنب و  یم تباـث   هب  یرنف  یاـهتنا  هب  ار  مرگ  مرج 800  هب  یا  هـنزو
دنچ هنزو  تعرس  ۀزادنا  دوش ، یم رتم  یتناس رنف 46  لوط  هک  یا  هظحل رد  دـشاب ، رتم  یتناس ناـسون 48 و 32  نیح  رد  رنف  لوط  نیرتمک  نیرتشیب و 

؟ دوش یم هیناث  رب  رتم  یتناس

۸۰N/m

(2 (1
40 (4 (3

۲۰ ۷−−√۴۰ ۲√
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نامه22 راـت و  نیب  دوش ، ربارب  رات 4  ششک  یورین  رگا  .دوش  یم لیکـشت  هرگ  رات 5  رد  دنک و  یم لصاح  دـیدشت  نوزاپاید  کی  اب  هتـسبرسود  رات  کی 
 ............ نوزاپاید

.دوش یم لیکشت  هرگ  دوش و 9  یم لصاح  دیدشت  (2 .دوش یم لیکشت  هرگ  دوش و 3  یم لصاح  دیدشت  (1
.دوش یمن لصاح  دیدشت  (4 .دوش یم لیکشت  هرگ  دوش و 5  یم لصاح  دیدشت  (3

23، دشکب لوط  لقادح   هب   زا   تکرح  نامز  تدم  رگا  .دهد  یم ماجنا  هداس  یناسون  تکرح  طخ   هراپ رس  ود  نیب  هداس  رگناسون  کی 

؟ تسا هیناث  دنچ  لقادح  دوش ، یم رگناسون   تعرس  ۀزادنا  هک  هبترم ، ود  نیب  ینامز  ۀلصاف 

MNMN۰/۲ s
۲√

۲ Vmax
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رات24 فصن  رطق  اب  سنج  نامه  زا  یرات  رد  دماسب  نامه  اب  جوم  رگا  .دنتسه  شاعترا  لاح  رد  رِات  کی  یور  یلاوتم  زاف  مه ۀطقن  ود  ۀطقن  و  ، ود 
؟ دوش یم نایدار  دنچ  ۀطقن  و   ود  زاف  فلاتخا  دوش ، رشتنم  ربارب  ششک 4  یورین  لوا و 

MN
MN

(2 (1
(4 (3

۲ππ
π
۲

π
۴

و 25 تروص   هب رد   هطقن  ود  نیا  یناسون  ۀـلداعم  رگا  .دور  یم ۀطقن   هب  ۀطقن   زا  تعرس   اب  یجوم 
؟ تسا رتم  یتناس دنچ  ۀلصاف   دشاب ، هتشاد  دوجو  اب   زاف  مه ۀطقن  ود  هطقن ، ود  نیا  نیب  دشاب و   

۲۰ cm/sABSI= ۴sin(۱۸πt + )uA
π
۳

= ۴sin(۱۸πt − )uB
π
۶AAB

10 (2 5 (1
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۹
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۵

جوم 26 راشتنا  تعرـس  ( ؟ دسرب ۀـطقن   هب  ۀـطقن   زا  جوم  ات  دـشک  یم لوط  هیناث  دـنچ  .تسا  لکـش  قباطم  ۀـظحل   رد  جوم  کی  شقن 
( تسا  

t = ۰AB
۱۰ cm/s
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27
زا رگناسون  ۀلصاف  زا   دعب  هبترم  نیتسخن  یارب  ۀظحل    رد  تسا و  هداس   رگناسون  تعرس  ۀزادنا  ۀظحل   رد 

نیا رد  طسوتم  تعرس  ۀزادنا  یارب  نکمم  رادقم  نیرتشیب  تسا .) رگناسون  تعرس  ۀنیـشیب  تکرح و   ۀنماد   A  ) دوش یم ناسون   زکرم 
( تکرح ۀرود  : T ( ؟ تسا مادک  تدم 

t = t ۱
۳√

۲ vmaxt = t۲( > )t۲ t ۱t ۱

A
۳√

۲vmax

(2 (1

(4 (3

۶A( −۱)۳√
T

۲A(۱+ )۳√
T

۶A( +۱)۳√
T

۸A( −۱)۳√
۳T

هیناث28 رب  رتم  دنچ  ۀطقن   تعرس  ۀـظحل   زا  سپ  هیناث  .دهد 0/03  یم ناشن  ۀـظحل   رد  ار  جوم  شقن  ریز  لکش 
دش ؟ دهاوخ 

t = t ۱t = t ۱(x = ۶۰ cm) M
(π ≃ ۳)

(1

(2

(3

(4

۳ ۲√
۲۰

−
۳ ۲√

۲۰
۳
۲۰

− ۳
۲۰

نیتسخن29 ات  تسا  هدنوش  دنت تکرح  رگناسون  و  باتش  هک  یا  هظحل زا  یا  ، هیواز دماسب  ۀرود T و  ، A ۀنماد اب  هداس  یناسون  تکرح  کی  رد 

؟ دشک یم لوط  تدم  دنچ  دشاب ، هدنوشدنک  تکرح  رگناسون  و  تعرس  هک  یا  هبترم

ω− Aω۲

۲
Aω ۲√

۲

(2 (1

(4 (3

۷T
۱۲

۱۳T
۲۴

۱۷T
۲۴

۹T
۱۲

زا30 کی  مادک رد  دـشاب ، مرگ  رگناسون 100  مرج  رگا  .دـهد  یم ناشن  ار  نامز  بسحرب  هداس  رگناسون  کـی  یناسـشک  لیـسناتپ  یژرنا  رادومن  ریز ، لـکش 

؟ دوب دهاوخ  هیناث  رب  رتم  رگناسون   تعرس  ۀزادنا  ریز  یاه  نامز
۵√

۱۰

(1
(2
(3
(4

t = ۰/۱۲۵ s
t = ۰/۳ s

t = ۰/۳۵ s
t = ۰/۲ s

نیرتشیب31 رگا  .دنک  یم ناسون  کاکطصا  نودب  یقفا  حطـس  یور  هدش و  هتـسب  رتم  رب  نتوین  تباث 200  هب  یرنف  یاـهتنا  هب  مرگ  مرج 200  هب  یا  هنزو
رد رنف  لوط   ) تسا ندش  عمج  لاح  رد  رنف  رتم و  یتناس رنف 52  لوط  هک  یا  هظحل زا  دشاب ، رتم  یتناس رنف 50  لوط  نیرتمک  رتم و  یتناس رنف 60  لوط 

( ( ؟ دشک یم لوط  هیناث  دنچ  دوش ، رتم  یتناس رنف 58  لوط  هک  هبترم  نیتسخن  ات  تسا ،) شهاک  πلاح  ≃ ۱۰−−√

0/2 (2 0/1 (1
0/25 (4 0/05 (3
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ۀطقن 32 رد  عقاو  ۀرذ  ات   زا   .تسا  ۀظحل   رد  جوم  نیا  هب  طوبرم  ریز  رادومن  دوش و  یم رشتنم  روحم   یور  یضرع  جوم  کی 
؟ دنک یم یط  تفاسم  رتم  یلیم دنچ   

xt = ۰t = ۰t = s۱
۳۰

P

8 (1
12 (2
6 (3
4 (4

33Q و  P نایم ۀلـصاف  نیرتمک  .تسا  ریز  لکـش  قباطم  هطقن  ود  نیا  نامز  ناکم - رادومن  دور و  یم  Q هب  P ۀـطقن زا  هیناث  رب  رتم  تعرس 30  اب  یجوم 
؟ تسا رتم  دنچ 

2/5 (1
2 (2
3 (3

3/5 (4

؟34 دراد رارق  یتیعضو  هچ  رد  ۀطقن   ۀظحل  ، رد  .تسا  ۀظحل   رد  جوم  شقن  هب  طوبرم  ریز  tلکش  = t ۱t = + ۰/۰۵ st ۱x = ۳m

(1
(2
(3
(4

u = ۱mm
u = ۲mm

u = mm۳−−√

u = ۰

35B رد هرگ و  راهچ   A رد یتقو  تسا و   A لوط ربارب  ود   B لوط .دنیآ  یمرد شاعترا  هب  هتسب  یاهتنا  ود  اب  ود  ره  دنتـسه و  سنج  مه  B و A یاهرات
؟ تسا  A رات رطق  رباربدنچ   B رات رطق  دشاب ،  A ربارب راهچ   B ششک یورین  رگا  .دننک  یم دیلوت  دماسب  مه توص  اهرات  دوش ، یم داجیا  هرگ  شش 

(2 (1

(4 (3

۳
۲

۳
۴

۵
۶

۵
۳

مرج36 .دراد  هلصاف   M ۀطقن اب  رتم  یتناس مکش ​15  نیرت  کیدزن دوش و  یم لیکشت  هداتسیا  جوم  رات ، رد  دیآرد ، شاعترا  هب  نوزاپاید  یتقو  ریز  لکش  رد 
؟ دوش لیکشت  هرگ  راهچ   OM رات رد  دیآ ، یمرد شاعترا  هب  نوزاپاید  یتقو  ات  دشاب  مرگولیک  دنچ  هتخیوآ  ۀنزو 

1/6 (1
2/4 (2
8/1 (3
5/4 (4

: یگداوناخ مان  مان و 
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؟37 تسا هدنوشدنک   M ۀطقن تکرح  هیناث  دنچ  تدم   رد  .تسا  ۀظحل   رد  جوم  شقن  هب  طوبرم  ریز ، لکش  tرادومن  = ۰۰ ≤ t ≤ ۰/۳ s

(1

(2

(3

(4

۱
۱۰
۱
۵
۱
۶
۱
۱۵

ناسون38 دماسب  مینک ، هدافتسا  یمرگولیک  ۀـنزو 5  کی  زا  هنزو  نیا  یاج  هب رگا  .تسا  هنزو   مرج  زتره و  رات 300  شاعترا  دماسب  ریز ، لکش  رد 
؟ دوب دهاوخ  مادک  اه   مکش دادعت  رات  و 

۱/۸ kg
(f)(n)

(1
(2
(3
(4

n = ۴ , f = ۳۰۰Hz
n = ۳ , f = ۳۰۰Hz
n = ۵ , f = ۵۰۰Hz
n = ۳ , f = ۵۰۰Hz

39M نیب دشاب و  ریز  یاه  لکش تروص  هب  N و M طاقن نامز  ناکم - رادومن  رگا  .دوش  یم رشتنم   N هب  M زا رات  کی  رد  هیناث  رب  رتم  تعرس 5  اب  یجوم 
؟ تسا رتم  دنچ   MN ۀلصاف دشاب ، هتشاد  دوجو   M اب زاف  مه ۀطقن  کی   N و

1/5 (1
3/5 (2
2/1 (3
2/4 (4

مادـک40 پچ  هب  تسار  زا  بیترت  هب   q و  p طاقن ناکم  هظحل   رد  .تسا  ریز  تروـص  هب هظحل   رد  بانط  رد  یـضرع  جوم  کی  شقن 
؟ تسا

t = ۰t = s۱
۲۴

(1

(2

(3
(4

= − , = ۰uq
A
۲ up

= ۰ , = − Auq up
۳√

۲

= +A , = − Auq up
۳√

۲
= + , = ۰uq

A
۲ up

: یگداوناخ مان  مان و 
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تیعضو 41 هب  راب  نیتسخن یارب   P ۀطقن ۀظحل   رد  دشاب و  زتره  جوم 10  دماسب  رگا  .دهد  یم ناشن  ۀظحل   رد  ار  یجوم  شقن  ریز ، لکش 
؟ دسر یم تیعضو   هب   Q ۀطقن هبترم  نیتسخن  یارب  ۀظحل   زا  دعب  هیناث  دنچ  دسرب ،  

t = ۰t = t ۱
u = ۰t ۱u = ۰

(1

(2

(3

(4

۱
۱۵
۱
۶۰
۱

۳۰
۱
۴۰

رب42 رتم  دنچ   P ۀطقن طسوتم  تعرس  ۀزادنا  ۀـظحل  ، ات  هظحل  نیا  زا  .تسا  ۀظحل   رد  جوم  کی  شقن  هب  طوبرم  ریز  لکـش  رادومن 
؟ دوش یم هیناث 

t = ۰t = s۱
۱۲۰

0/72 (1
0/36 (2
0/96 (3
0/48 (4

ربارب 430/8 رتم  یتناس لوط 160  هب  رات  زا  یـشخب  رد  دوجوم  یژرنا  دوش و  یم رـشتنم  رات  کی  رد  زتره  دماسب 20  رتم و  یتناس جوم 80  لوط  اب  یجوم 
؟ تسا تاو  دنچ  هرود  ره  رد  رات  ۀطقن  کی  زا  جوم  طسوت  یژرنا  لاقتنا  طسوتم  ناوت  .تسا  لوژ 

8 (2 16 (1
4 (4 12 (3

ۀطقن44 رد  ناسون  باتش  هک  یا  هظحل رد  دشاب ، ربارب    MN لوط رگا  .دوش  یم رشتنم   N هب  M ۀطقن زا  رات  کی  رد  جوم   لوط  اب  یضرع  جوم  کی 
( تسا جوم  دماسب   f جوم و ۀنماد   A ( ؟ تسا مادک   N ۀطقن رد  ناسون  تعرس  ۀزادنا  تسا ، رفص  ربارب   M

λλ۷
۳

(2 (1
رفص (4 (3

Aπf ۳−−√Aπf
Aπf ۲√

هب45  M ۀطقن زا   دعب  هیناث  دنچ  لقادح  .دـسرب   N هب  M زا جوم  ات  دـشک  یم لوط  هیناث  .تسا   ۀظحل   هب  طوبرم  ریز ، لکـش  رادومن 
؟ دسر یم تیعضو  

t = ۰۱
۱۵۰t = ۰

u = +A

(1

(2

(3

(4

۷
۱۲۰۰
۶

۱۲۰۰
۵

۱۲۰۰
۸

۱۲۰۰

: یگداوناخ مان  مان و 
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؟46 دنک یم یط  تفاسم  رتم  یلیم دنچ  رگناسون  ات  ، تدم   رد  .تسا  ریز  لکش  هب  هداس  رگناسون  کی  نامز  باتش - tرادومن  ۱t۲( ≃ ۱۰)π۲

9 (1
5 (2
3 (3
7 (4

هب 47 رگناسون  تعرس  یگرزب  راب  نیلوا  یارب  ۀظحل  ، زا  سپ  هیناث  دنچ  .تسا  ریز  لکش  تروص  هب هداس ، رگناسون  کی  یارب  نامز  باتـش - رادومن 
؟ دسر یم  

t = ۰
۴ π cm/s۲√

(1

(2

(3

(4

۱
۸

۱
۳۲
۱
۱۶
۱

۲۴

نیا48 زا   M ۀطقن یشاعترا  تعرس  .دوش  یم رشتنم   x روحم تهجرد  تعرس   اب  هک  دهد  یم ناشن  ۀظحل   رد  ار  یجوم  شقن  ریز ، لکش 
؟ تسا هیناث  رب  رتم  یتناس دنچ  ۀظحل   رد  جوم 

t = ۰۸m/s
t = s۱

۲۴

(1
(2
(3
(4

۲۰۰π
−۲۰۰π

۱۰۰ π۳−−√

−۱۰۰ π۳−−√

تهج49 هک  یا  هبترم نیتسخن  ات  تسا  نآ  تعرس  ۀنیشیب  کرحتم   تعرس  ۀزادنا  هک  یا  هظحل زا  ، T ۀرود ۀنماد A و  اب  هداس  یناسون  تکرح  کی  رد 
؟ تسا مادک  طسوتم  تعرس  ۀزادنا  یارب  نکمم  رادقم  نیرتشیب  دوش ، ضوع  تکرح 

۱
۲

(2 (1

(4 (3

۶A(۲− )۳√
T

۳A(۲− )۳√
۲T

۲A(۲+ )۳√
T

۶A(۲+ )۳√
۵T

؟50 دنک یم یط  تفاسم  رتم  یلیم دنچ   P ۀطقن ات  ، تدم   رد  .تسا  ۀظحل   هب  طوبرم  ریز ، لکش  tرادومن  = ۰t = ۰t = ۰/۲ s
10 (1

20 (2
12 (3
14 (4

: یگداوناخ مان  مان و 
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؟51 تسا هیناث  رب  رتم  یتناس دنچ   M ۀطقن تعرس  ۀزادنا  ۀظحل  ، رد  .تسا  ۀظحل   هب  طوبرم  ریز ، لکش  tرادومن  = ۰t = s۱
۱۵

(1
(2
(3
(4

π
π ۲√

π ۳−−√

۲π

رد52 تسا ، و   تروص   هب  SI رد اـه  نآ تـلاداعم  هک  جوم  ود  یهن  مهرب رثا  رد 
زا  دعب  هیناث  دنچ  تسا و  رتم  دنچ   P و M ۀلصاف دشاب ، ریز  لکش  هب  ۀظحل   رد  رات  زا  یشخب  رگا  .تسا  هدش  لیکشت  هداتـسیا  جوم  رات  کی 

دوش ؟ یم ربارب    N ۀطقن تعرس  ۀزادنا  ، 

= ۰/۰۳ sin(۵۰πt − πx)u۱y= ۰/۰۳ sin(۵۰πt + πx)u۲y
t = t ۱

t = t ۱۹m/s(π ≃ ۳)

، (1
، (2
، (3

، (4

۱m۰/۰۲ s
۰/۵m۰/۰۱ s
۰/۵m۰/۰۲ s

۱m۰/۰۱ s

ربارب 53  SI رد نآ  رب  دراو  یاهورین  دـنیآرب  دـنک و  یم ناـسون  و   ۀـطقن   ود  نیب   x روـحم یور  مرگ  مرج ۲۰۰  هب  یا  هـنزو
هدنوشدنت تکرح  و  هک   هبترم  نیتسخن  اـت  تسا  هدـنوشدنک  تکرح  هک و  یا  هظحل زا  .تـسا   

دشک ؟ یم لوط  هیناث  دنچ  دشاب ،

x = ۵ cmx = −۵ cm

∑F = −۲۰۰xx = − cm۵
۲x = + cm۵

۲
(π ≃ )۱۰−−√

(2 (1

(4 (3

۱
۱۰

۱
۱۲

۱
۶

۱
۵

رات54 رس  کی  زا  مکش  نیرت  کیدزن رگا  .دوش  یم لیکشت  هرگ  شش  زتره ، دماسب ۱۰۰  اب  شاعترا  ماگنه  مرگ ، مرج ۲۰  هب  هتسب  رس  ود  یتوص  رات  کی  رد 
؟ تسا نتوین  دنچ  رات  ششک  یورین  دشاب ، هتشاد  هلصاف  رتم  یتناس  ۵

(2 8 (1

(4 16 (3

۲۰
۳
۴۰
۳

: یگداوناخ مان  مان و 
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رگناسون 55 یشبنج  یژرنا  هبترم  نیموس  یارب  زا   دعب  ینامز  هچ  رد  .تسا  ریز  لکش  هب  مرگ  مرج 50  هب  هداس  رگناسون  کی  نامز  باتش - رادومن 
( ( ؟ دوش یم لوژ   

t = ۰
۱

۵۰π ≃ ۱۰−−√

(1

(2

(3

(4

t = s۱
۴

t = s۳
۲۰

t = s۳
۴۰

t = s۱
۸

رب56 رتم  یتناس دنچ  ات   تدم   رد  رگناسون  طسوتم  باتـش  تسا ، هدـش  مسر  ریز  لکـش  رد  هک  هداس  یناسون  تکرح  نامز  ناکم - رادومن  هب  هجوتاب
؟ تسا هیناث  عبرم 

t ۱t۲

(1
(2
(3
(4

۳π
۶π

۳π ۳−−√

۶π ۳−−√

هیناث57 رب  رتم  رگناسون   تعرس  ۀظحل   رد  .تسا  تروص   هب  SI رد هداس  رگناسون  کی  نامز  تعرـس - ۀلداعم 
یارب  نکمم  رادـقم  نیرتـشیب  .دـنک  یم روـبع  ناــکم   زا  کرحتم  زا  ، دــعب  هـبترم  نیتـسخن  یارب  ۀـظحل   رد  تـسا و 

؟ تسا مادک   

v = ۲π cos(۵۰πt)t = t ۱+π ۲√

t = t۲t ۱x = −۴ cm
Δt = −t۲ t ۱

(2 (1
(4 (3

۱۵ × s۱۰−۳۲۵ × s۱۰−۳

۳۵ × s۱۰−۳۵ × s۱۰−۳

هیناث58 یلیم دنچ  ات  ، تدـم   رد  .تسا  تروص   هب  SI رد هداس  رگناسون  کی  نامز  ناـکم - ۀـلداعم 
؟ تسا رتشیب  نآ  لیسناتپ  یژرنا  زا  رگناسون  یشبنج  یژرنا 

x = ۰/۰۲ sin(۱۰πt)t = ۰/۰۴ st = ۰/۳s

250 (2 125 (1
150 (4 300 (3

رباربدنچ59 دنک ، یم یط  رگناسون  هک  یتفاسم  نیرتمک  (،  ) بوانت ۀرود  اب   ربارب  هِاوخلد  ینامز  ۀزاب  کی  رد  هداس  گنهامه  تکرح  کـی  رد 
؟ تسا هنماد 

۱
۶Δt = T

۶

(2 (1

(4 (3

۳−−√۲ − ۳−−√

۱ −
۳√

۲
۳√

۲

: یگداوناخ مان  مان و 
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هچ60 ات   ینامز   ۀزاـب  رد  رگناـسون  نیا  .تسا  تروص   هب  SI رد یرگناسون  نامز  باتـش - ۀلداعم 
؟ دنک یم یط  رتم  بسحرب  ار  یتفاسم 

a = − sin( t)۷۵π ۲

۴۰
۵π
۲= ۰/۱ st ۱= ۰/۳ st۲

(2 (1

(4 (3

۳(۲− )۲√
۲۰

۳ ۲√
۱۰

۳(۲− )۲√
۱۰

۳ ۲√
۲۰

61، دشاب رگناسون   نیا  مرج  رگا  .دهد  یم ناشن  هداس  رگناسون  کی  یارب  ار  یناسـشک  لیـسناتپ  یژرنا  بسحرب  یـشبنج  یژرنا  رادومن  ریز ، لکش 
؟ دوب دهاوخ  هیناث  رب  رتم  دنچ  رگناسون  نیا  تعرس  ۀنیشیب 

۱۰۰ g

2 (1
4 (2
8 (3
16 (4

ناسون62 هیناث ۸  ود  ره  رد  طیحم  نیا  تارذ  دبای و  یم راشتنا  تعرس   اب  نگمه  طیحم  کی  رد  هک  دهد  یم ناشن  ار  یجوم  شقن  ریز ، لکش 
؟ تسا رتم  دنچ  ۀلصاف   .دنهد  یم ماجنا  لماک 

۱۰m/s
Δx

10 (1
15 (2

7/5 (3
3/75 (4

ۀنماد 63 اب  کاکطصا ، نودب  یقفا  حطـس  یور  هدش و  هتـسب  تباث   هب  یرنف  یاـهتنا  هب  هک  تسا  مرگ  مرج ۹۰۰  هب  یا  هنزو هب  طوبرم  ریز ، رادوـمن 
تسا ؟ تسرد  مادک  (  ) رنف تباث  و  (  ) ناسون ۀنماد  دروم  رد  .دنک  یم ناسون 

kA
Ak(π ≃ )۱۰−−√

1) و 
2) و 
3) و 
4) و 

A = ۱۰ cmk = ۱۶۰۰N/m
A = ۱۰ cmk = ۶۴۰۰N/m
A = ۵ cmk = ۱۶۰۰N/m
A = ۵ cmk = ۶۴۰۰N/m

یتیعضو64 هچ  رد  ۀطقن   نامز   رد  دشاب ، اب   ربارب  جوم  ۀرود  رگا  .تسا  ۀظحل   رد  جوم  شقن  هب  طوبرم  ریز ، لکش 
؟ تسا

t = t ۱T= +t۲ t ۱
۵T
۶x = λ

۴

(1

(2
(3
(4

u = −
A ۳√

۲

u =
A ۳√

۲
u = − A

۲
u = A

۲

: یگداوناخ مان  مان و 
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65A ۀطقن هک  یا  هظحل رد  .دنک  یم یط  هیناث  یلیم تدم   رد  ار   B ات  A ۀلصاف دور و  یم  B هب  A زا رتم  یلیم ۀنماد ۲  زتره و  دماسب ۵۰  اب  جوم  کی 
؟ تسا تیعضو  مادک  رد   B ۀطقن دشاب ، لااب  هبور نآ  ناسون  تهج  هدوب و  تیعضو   رد 

۲۵
۳

u = ۰
(2 (1
(4 (3

u = ۱mmu = −۱mm
u = mm۳−−√u = − mm۳−−√

؟66 دسر یم تیعضو   هب  راب  نیتسخن  یارب   M ۀطقن ریز ، لکش  رد  هدش  هداد ناشن  ۀظحل  زا  سپ  هیناث  uدنچ  = ۲mm

(1

(2

(3

(4

۱
۶۰
۱
۲۰
۱

۳۰
۱
۱۵

؟67 دراد رارق  تیعضو   رد  ۀطقن   نامز ، مادک  رد  .تسا  رد   جوم  شقن  هب  طوبرم  ریز ، لکش  tرادومن  = ۰Pu = −۴mm

(1
(2
(3
(4

t = s۱۰−۲

t = ۲ × s۱۰−۲

t = ۲/۵ × s۱۰−۲

t = ۳/۵ × s۱۰−۲

ۀنزو 68 مرج  رگا  .دنک  یم شاعترا  زتره  دماسب ۱۰۰  اب  رات  دوش و  یم لیکشت  هرگ  جنپ  رات   رد  دشاب ، اب   ربارب  ۀنزو   مرج  رگا  ریز  لکش  رد 
.دوش یم زتره  رات ............  ناسون  دماسب  و  اه ............  هرگ دادعت  دوش ، مرگولیک  اب ۸  ربارب 

M۲ kgOPM

200  - 3 (1
200  - 2 (2
100  - 3 (3
100  - 2 (4

؟69 دسر یم هب   راب  نیلوا  یارب   P ۀطقن ناکم  هظحل ، نیازا  سپ هیناث  دنچ  .دهد  یم ناشن  رد   ار  یضرع  جوم  کی  شقن  ریز ، tلکش  = ۰+A

(1

(2

(3

(4

۱
۹۶
۵
۹۶
۵
۴۸
۱

۴۸

: یگداوناخ مان  مان و 
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